MINISTERO DELLA SALUTE

Anno XXXXIII Marzo 2007 Dispensa N. 3

BOLLETTINO UFFICIALE



ROMA - ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - 2008





SOMMARIO

PARTE PRIMA

RUOLI ORGANICI

PERSONALE DEL MINISTERO

DIRIGENTE II FASCIA

| Aspettativa senza assegni | Pag. | 7 |
|--|------------|----|
| Congedo per malattia del figlio | * | 7 |
| Contratto individuale di lavoro | » | 7 |
| Dimissioni | » | 9 |
| Permanenza in servizio | * | 9 |
| DIRIGENTE I LIVELLO | | |
| Aspettativa | Pag. | 10 |
| Aspettativa senza assegni | * | 10 |
| Comando | * | 11 |
| Congedo parentale | * | 11 |
| Contratto individuale di lavoro | * | 12 |
| Malattia | * | 23 |
| AREA C/3 | | |
| Ricongiunzione periodi di contribuzione | Pag. | 23 |
| Trasformazione rapporto di lavoro da tempo pienoa tempo parziale verticale | : » | 24 |
| | | |



AREA C2

| Contratto individuale di lavoro | Pag. | 25 |
|---------------------------------|----------|----|
| Dimissioni | » | 27 |
| Modifica lavoro part-time | * | 28 |
| Posto in ruolo | * | 29 |
| Trattenimento in servizio | * | 29 |
| AREA C/1 | | |
| Aspettativa senza assegni | Pag. | 29 |
| Contratto individuale di lavoro | * | 30 |
| Malattia | » | 32 |
| Modifica lavoro part-time | » | 33 |
| Trattenimento in servizio | * | 33 |
| AREA B/3 | | |
| Aspettativa | Pag. | 33 |
| Comando | » | 34 |
| Congedo per malattia del figlio | » | 34 |
| Modifica lavoro part-time | » | 34 |
| AREA B/2 | | |
| Malattia | Pag. | 35 |
| Contratto individuale di lavoro | » | 35 |
| Dimissioni | » | 38 |
| Trattamento economico | * | 38 |
| AREA B/1 | | |
| Trattenimento in servizio | Pao | 30 |



PARTE SECONDA

AMMINISTRAZIONE DELL'ISTITUTO SUPERIORE DI SANITÀ

DIRIGENTI AMMINISTRATIVI

| Trattamento economico | Pag. | 41 |
|---|----------|----|
| DIRIGENTE DI RICERCA | | |
| Conferma in servizio. | Pag. | 42 |
| RICERCATORE E PRIMO RICERCATORE | | |
| Assenza dal lavoro | Pag. | 42 |
| Conferma in servizio | » | 43 |
| Congedo parentale | » | 43 |
| Equo indennizzo | » | 43 |
| Permesso retribuito per matrimonio | » | 44 |
| Proroga contratto | » | 44 |
| Riconoscimento causa di servizio | » | 45 |
| Trattamento economico | » | 47 |
| TECNOLOGO E PRIMO TECNOLOGO | | |
| Conferma in servizio | Pag. | 49 |
| IV LIVELLO | | |
| Ripristino rapporto di lavoro a tempo pieno | Pag. | 49 |
| Trattamento economico | » | 49 |
| V LIVELLO | | |
| Astensione obbligatoria | Pag. | 51 |
| Conferma in servizio | | 51 |



| Permesso retribuito per matrimonio | Pag. | 52 |
|-------------------------------------|----------|----|
| Rapporto di lavoro a tempo parziale | » | 52 |
| Trattamento economico | » | 53 |
| | | |
| VI LIVELLO | | |
| Assenza dal lavoro | Pag. | 53 |
| Astensione obbligatoria | » | 54 |
| Comando | » | 54 |
| Congedo straordinario retribuito | » | 54 |
| Equo indennizzo | » | 55 |
| Permesso retribuito per matrimonio | » | 56 |
| Proroga contratto | » | 56 |
| Riconoscimento causa servizio | » | 56 |
| Riconoscimento utile a pensione | » | 58 |
| Trattamento economico | * | 59 |
| VII LIVELLO | | |
| Astensione obbligatoria | Pag. | 61 |
| Conferma in servizio | | 62 |
| Equo indennizzo | | 62 |
| Permesso retribuito per matrimonio | | 63 |
| Riconoscimento causa servizio | | 63 |
| | | |
| VIII LIVELLO | | |
| Conferma in servizio | Pag. | 64 |
| Trattamento economico | » | 66 |
| IX LIVELLO | | |
| | D | |
| Conferma in servizio | Pag. | 6/ |



PARTE PRIMA

RUOLI ORGANICI

PERSONALE DEL MINISTERO

DIRIGENTE II FASCIA

Aspettativa senza assegni

Decreto ministeriale 13 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 171 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

L'aspettativa senza assegni, concessa ai sensi dell'art. 3-bis, comma 11 del decreto legislativo n. 229/1999 al dott. SQUARCIONE, dirigente medico II fascia, è limitata al 30 novembre 2006.

Congedo per malattia del figlio

Decreto ministeriale 5 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 155 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Al dott. Stefano SACCONE, dirigente amministrativo II fascia, sono concessi tre giorni di assenza dal servizio per malattia del bambino di età compresa tra i tre e gli otto anni, ai sensi dell'art. 47, comma 2, del decreto legislativo n. 151 del 26 marzo 2001, così specificati: il 19 dicembre 2005 e giorni 2 dal 10 aprile 2006, senza assegni.

I suddetti periodi, ai sensi dell'art. 48 del decreto legislativo 26 marzo 2001, n. 151, sono computati nell'anzianità di servizio esclusi gli effetti relativi alle ferie e alla tredicesima mensilità.

Contratto individuale di lavoro

Decreto ministeriale (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 139 del Registro Visti Semplici il 31 gennaio 2007)

Art. 1.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto, che viene stipulato ai sensi dell'art. 17 del Contratto collettivo nazionale di lavoro - Area 1 - Dirigenza del comparto «Ministeri», stipulato il 21 aprile 2006.



Art. 2.

La dott.ssa SCALERA, di seguito denominata «dirigente», viene assunta nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, a decorrere dall'11 dicembre 2006.

Nel caso in cui assuma servizio, per giustificato motivo, con ritardo sul termine prefissatogli, gli effetti giuridici ed economici decorreranno dal giorno di effettiva presa di servizio.

Art. 3.

Il dirigente viene inquadrato con la qualifica di dirigente medico di II fascia così come previsto dal citato Contratto Collettivo Nazionale.

Art. 4.

Il periodo di prova ha la durata di 6 mesi di servizio effettivo ed è regolato dall'art. 18 del citato contratto collettivo del 21 aprile 2006.

Art. 5.

Il dirigente è destinato, in prima assegnazione, a prestare servizio presso l'USMAF di Venezia fino alla riorganizzazione degli Uffici dirigenziali non generali del Ministero e, successivamente, ove il provvedimento di riordino lo preveda, presso l'USMAF di Trieste secondo quanto esposto nelle premesse.

Art. 6.

Al dirigente viene attribuito il trattamento economico previsto dal vigente Contratto collettivo Nazionale per la suddetta qualifica, nonché quello eventualmente introdotto da disposizioni di legge.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del summenzionato Contratto collettivo, nonché da eventuali rinnovi contrattuali anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro, nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dai medesimi accordi nazionali.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta, entro il termine assegnato ovvero l'eventuale annullamento della procedura di reclutamento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico, comporterà la risoluzione del presente contratto con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Art. 7.

Il dirigente si impegna ad osservare tutte le norme di comportamento relative al rapporto di pubblico impiego previste dal decreto del Ministero per la funzione pubblica del 28 novembre 2000, pubblicato sulla G.U. n. 84, del 10 aprile 2001 - serie generale.

Art. 8

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, il dirigente prende atto, altresì, che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno uti-



lizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali. I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

Si ricorda che l'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Si informa, inoltre, che il titolare dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 9.

Il contraente, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.

Art. 10.

Il presente contratto, redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato al dirigente, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Dimissioni

Decreto ministeriale 20 marzo 2007

Il rapporto di lavoro della dott.ssa Fiorenza D'IPPOLITO, dirigente medico di seconda fascia, con questa Amministrazione è risolto, per dimissioni della stessa, a decorrere dal 1° luglio 2007.

Permanenza in servizio

Decreto ministeriale 19 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 246 del Registro Visti Semplici il 15 febbraio 2007)

È accettata la domanda di permanenza in servizio oltre il compimento dell'anzianità massima di servizio presentata dalla dott.ssa Marina D'AVANZO, dirigente di seconda fascia.



DIRIGENTE I LIVELLO

Aspettativa

Decreto ministeriale 17 novembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 156 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Per i motivi di cui in premessa il dott. Marco MUSELLA, dirigente medico, sono concessi complessivi giorni 5, dal 28 giugno al 3 luglio 2006, di congedo per richiamo alle armi ai sensi del R.D. n. 484/1936, presso la Croce Rossa Italiana Corpo Militare IX centro di mobilitazione di Roma.

Al predetto dipendente spettano lo stipendio tabellare e i trattamenti economici fissi e continuativi.

Decreto ministeriale 14 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 167 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

La dott.ssa Tiziana SERRAINO, dirigente veterinario delle professionalità sanitarie, è collocata, ai sensi dell'art. 2 della legge n. 476/1984, in aspettativa per motivi di studio, dal 1° febbraio 2007 fino al 31 ottobre 2009.

La citata dipendente, ai sensi dell'art. 52, comma 57 della legge n. 448/2001, durante il periodo di aspettativa conserva il trattamento economico, previdenziale e di quiescenza in godimento presso il Ministero della Salute.

Qualore dopo il conseguimento del dottorato di ricerca, il rapporto di lavoro pubblico cessi per volontà della dott.ssa SERRAINO nei due anni successivi, la stessa dovrà ripetere gli importi corrisposti ai sensi della citata normativa.

Aspettativa senza assegni

Decreto ministeriale 3 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 179 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

La dott.ssa Carla MAURO, dirigente medico di questo Ministero, è collocata in aspettativa senza assegni dal 1° gennaio 2007 al 31 ottobre 2007, ai sensi dell'art. 40, commi 1 e 2 del decreto legislativo n. 368/1999.

Detto periodo comporta la perdita dell'intera retribuzione ed è utile ai fini del computo dell'anzianità di servizio.



Decreto ministeriale 15 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 173 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

La dott.ssa Giuseppa Maria Francesca MOSCATO, dirigente medico delle professionalità sanitarie, è collocata in aspettativa senza assegni dal 1° febbraio 2007 e per la durata di due mesi, ai sensi dell'art. 27 del CCNL dirigenza Area 1 del 21 aprile 2006.

Detto periodo comporta la perdita dell'intera retribuzione e non è utile ai fini del computo dell'anzianità di servizio.

Comando

Decreto ministeriale 15 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 240 del Registro Visti Semplici il 13 febbraio 2007)

DECRETA

Per i motivi di cui in premessa, di utilizzare in posizione di comando, presso l'Ufficio di sanità marittima, aerea e di frontiera di Livorno, il dott. Giovanni TALIERCIO - dirigente medico dell'Azienda USL n. 11 di Empoli - dal 1° novembre 2006 al 31 ottobre 2007.

Per la durata del comando, sono a carico del Ministero della salute, mediante rimborso all'Amministrazione di appartenenza, gli oneri relativi al trattamento economico fondamentale ed agli emolumenti fissi e continuativi assimilabili alla predetta retribuzione e, comunque, non correlati a specifici incarichi ovvero alle modalità o alla sede di erogazione della prestazione.

Il presente decreto sarà trasmesso all'Ufficio Centrale del Bilancio per il visto di competenza.

Congedo parentale

Decreto ministeriale 28 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 153 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Alla dott.ssa PIERUCCI Domitilla sono concessi, per la figlia di età compresa tra i tre e gli otto anni, n. 14 giorni di congedo parentale, ai sensi dell'art. 32 del decreto legislativo n. 151/2001, senza assegni per periodi di seguito specificati: dal 29 maggio 2006 al 1° giugno 2006, il 16 giugno 2006, il 23 giugno 2006, il 28 luglio 2006, il 17 agosto 2006, il 27 ottobre 2006, il 10, 17, 24, novembre 2006, il 1° e il 15 dicembre 2006.



I suddetti periodi, ai sensi del CCNL 21 aprile 2006 e del decreto legislativo n. 151/2001, sono computati per intero nell'anzianità di servizio, esclusi gli effetti relativi alle ferie e alla tredicesima mensilità.

Decreto ministeriale 5 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 165 del Registro Visti Semplici il 1º febbraio 2007)

Alla dott.ssa Elisa PLAINO, dirigente verinario, sono concessi 15 giorni di congedo parentale per il figlio Riccardo Palei, così specificati: giorni 3 dal 20 giugno 2006, giorni 2 dal 28 giugno 2006, giorni 4 dal 7 agosto 2006, giorni 2 dal 16 agosto 2006, giorni 5 dal 21 agosto 2006 ai sensi degli artt. 32 e 34 del decreto legislativo n. 1512001, senza assegni.

I suddetti periodi, ai sensi del CCNL 21 aprile 2006 e del decreto legislativo n. 151/2001, sono computati per intero nell'anzianità di servizio, esclusi gli effetti relativi alle ferie e alla tredicesima mensilità.

Contratto individuale di lavoro

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 140 del Registro Visti Semplici il 30 gennaio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto, che viene stipulato ai sensi dell'art. 17 del Contratto collettivo nazionale di lavoro Area 1 - Dirigenza del comparto «Ministeri», stipulato il 21 aprile 2006.

Art. 2.

La dott.ssa ANGELONE, di seguito denominata dirigente, viene assunto nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, a decorrere dal 1° dicembre 2006.

Nel caso in cui assuma servizio, per giustificato motivo, con ritardo sul termine prefissatogli, gli effetti giuridici ed economici decorreranno dal giorno di effettiva presa di servizio.

Art. 3.

Il dirigente viene inquadrato con la qualifica di dirigente medico ex I livello, denominato dirigente medico delle professionalità sanitarie, come previsto dal Contratto collettivo nazionale di lavoro Area 1 - Dirigenza del compatto «Ministeri», sottoscritto in data 21 aprile 2006.



Art. 4.

Il periodo di prova ha la durata di 6 mesi di servizio effettivo ed è regolato dall'art. 18 del citato contratto collettivo del 21 aprile 2006.

Art. 5.

Al dirigente viene attribuito il trattamento economico previsto dal vigente Contratto collettivo integrativo per la suddetta qualifica, nonché quello eventualmente introdotto da disposizioni di legge.

Al Dirigente viene attribuito il buono pasto per ogni singola giornata lavorativa nella quale il medesimo osservi un orario di lavoro ordinario superiore alle sei ore, con l'effettuazione della pausa.

Ai fini anche dell'applicazione della disciplina dei buoni pasto il dirigente, nell'ambito dell'assetto organizzativo dell'Ufficio di appartenenza e d'intesa con il Direttore del medesimo, organizza e programma la propria presenza in servizio ed il proprio tempo di lavoro correlandoli agli obiettivi affidati, alle esigenze ed all'orario di servizio del predetto Ufficio, nonché all'articolazione dell'orario di lavoro del personale in servizio presso la stessa struttura.

Il Dirigente, inoltre, è tenuto a comunicare la programmazione mensile del proprio tempo di lavoro ai Direttore dell'Ufficio cui è assegnato e alla Direzione Generale competente.

Art. 6.

Il dirigente è destinato, in prima assegnazione e sempre fatta salva la possibilità di trasferimenti d'ufficio, a prestare servizio presso gli Uffici Centrali del Ministero.

Nell'ambito degli obblighi scaturenti dal rapporto di lavoro costituito con il presente contratto, il dirigente assicura la propria pronta disponibilità, ove impreviste esigenze di servizio lo rendano necessario, anche per incarichi temporanei presso altre sedi centrali o periferiche del Ministero diverse da quella di assegnazione.

Art. 7.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del summenzionato Contratto collettivo, e da eventuali rinnovi contrattuali anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro, nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dai medesimi accordi nazionali.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta, entro il termine assegnato, ovvero l'eventuale annullamento della procedura di reclutamento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico, comporterà la risoluzione del presente contratto, con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite, ove ne ricorrano i presupposti, ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Art. 8.

Il dirigente si impegna ad osservare tutte le norme di comportamento relative al rapporto di pubblico impiego previste dal Decreto del Ministero per la funzione



pubblica del 28 novembre 2000, pubblicato sulla G.U. n. 84, del 10 aprile 2001, serie generale, nonché il decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici, che si allega al presente contratto.

Art. 9.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, il dirigente prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali. I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

Si ricorda che l'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7, decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Si informa, inoltre, che il responsabile dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 10.

Il contraente, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente;

Art. 11.

Il presente contratto, redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato al dirigente, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 220 del Registro Visti Semplici l'8 febbraio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto, che viene stipulato ai sensi dell'art. 17 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del personale dirigente dell'Area 1 sottoscritto in data 21 aprile 2006.



Art. 2.

Il dott. Francesco BONETTO, viene assunto, in qualità di dirigente farmacista delle professionalità sanitarie del Ministero della Salute, alle dipendenze del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, a decorrere dal 20 novembre 2006.

Art. 3.

Il periodo di prova ha la durata di sei mesi di servizio effettivo ed è regolato dall'art. 18 del citato contratto collettivo del 21 aprile 2006.

Art. 4.

Al dott. Francesco BONETTO viene attribuito il trattamento economico previsto dal vigente contratto collettivo per la suddetta qualifica, nonché quello eventualmente introdotto da disposizioni di legge.

Art. 5.

Il dott. Francesco BONETTO è destinato a prestare la propria attività presso gli Uffici Centrali del Ministero della Salute.

Art. 6.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del summenzionato Contratto collettivo anche per quanto concerne le cause di risoluzione del contratto di lavoro ed i relativi termini di preavviso.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta, prescritta per l'accesso al pubblico impiego, entro il termine assegnato, ovvero l'eventuale annullamento della procedura di reclutamento, che ne costituisce il presupposto giuridico, comporterà la risoluzione del presente contratto con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite, ove ne ricorrano i presupposti, ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Art. 7.

Il dott. Francesco BONETTO si impegna a rispettare quanto previsto dal Codice di comportamento dei dipendenti delle pubbliche amministrazioni di cui al Decreto del Ministro per la Funzione Pubblica in data 28 novembre 2000, pubblicato sulla G.U. n. 84 del 10 aprile 2001, serie generale ed al decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici.

Art. 8.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, il dott. BO-NETTO prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.



Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali. I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

Si ricorda che l'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Si informa, inoltre, che il Responsabile del trattamento dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 9.

Il contraente, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente;

Art. 10.

Il presente contratto, redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato al dott. Francesco BONETTO, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 218 del Registro Visti Semplici l'8 febbraio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto, che viene stipulato ai sensi dell'art. 17 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del personale dirigente dell'Area 1 sottoscritto in data 21 aprile 2006.

Art. 2.

La dott.ssa Laura BRAGHIROLI, viene assunta, in qualità di dirigente chimico delle professionalità sanitarie del Ministero della Salute, alle dipendenze del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, a decorrere dal 20 novembre 2006.



Art. 3.

Il periodo di prova ha la durata di sei mesi di servizio effettivo ed è regolato dall'art. 18 del citato contratto collettivo del 21 aprile 2006.

Art. 4.

Alla dott.ssa Laura BRAGHIROLI viene attribuito il trattamento economico previsto dal vigente contratto collettivo per la suddetta qualifica, nonché quello eventualmente introdotto da disposizioni di legge.

Art. 5.

La dott.ssa Laura BRAGHIROLI è destinata a prestare la propria attività presso gli Uffici Centrali del Ministero della Salute.

Art 6

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del summenzionato contratto collettivo anche per quanto concerne le cause di risoluzione del contratto di lavoro ed i relativi termini di preavviso.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta, prescritta per l'accesso al pubblico impiego, entro il termine assegnato, ovvero l'eventuale annullamento della procedura di reclutamento, che ne costituisce il presupposto giuridico, comporterà la risoluzione del presente contratto con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite, ove ne ricorrano i presupposti, ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Art. 7.

La dott.ssa Laura BRAGHIROLI si impegna a rispettare quanto previsto dal Codice di comportamento dei dipendenti delle pubbliche amministrazioni di cui al Decreto del Ministro per la Funzione Pubblica in data 28 novembre 2000, pubblicato sulla G.U. n. 84 del 10 aprile 2001 - serie generale, ed al decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici.

Art. 8.

Ai sensi dell'art. 13 della decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, la dott.ssa BRA-GHIROLI prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali. I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.



Si ricorda che l'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Si informa, inoltre, che il Responsabile del trattamento dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 9.

La detta contraente, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.

Art. 10.

Il presente contratto, redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato alla dott.ssa Laura BRAGHIROLI, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 37 del Registro Visti Semplici il 16 gennaio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto, che viene stipulato ai sensi dell'art. 17 del Contratto collettivo nazionale di lavoro Area 1 - Dirigenza del comparto «Ministeri», stipulato il 21 aprile 2006.

Art. 2.

La dott.ssa LITTERA, di seguito denominata dirigente, viene assunta nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo indeterminato, a decorrere dal 20 novembre 2006.

Nel caso in cui assuma servizio, per giustificato motivo, con ritardo sul termine prefissatogli, gli effetti economici decorreranno dal giorno di effettiva presa di servizio.

Art. 3.

Il dirigente viene inquadrato con la qualifica di dirigente medico ex I livello, denominato dirigente medico delle professionalità sanitarie, come previsto dal Contratto collettivo nazionale di lavoro Area 1 - Dirigenza del comparto «Ministeri», sottoscritto in data 21 aprile 2006.



Art. 4.

Il periodo di prova ha la durata di 6 mesi di servizio effettivo ed è regolato dall'art. 18 del citato contratto collettivo del 21 aprile 2006.

Art. 5.

Al dirigente viene attribuito il trattamento economico previsto dal vigente Contratto collettivo integrativo per la suddetta qualifica, nonché quello eventualmente introdotto da disposizioni di legge.

Al Dirigente viene attribuito il buono pasto per ogni singola giornata lavorativa nella quale il medesimo osservi un orario di lavoro ordinario superiore alle sei ore, con l'effettuazione della pausa.

Ai fini anche dell'applicazione della disciplina dei buoni pasto il dirigente, nell'ambito dell'assetto organizzativo dell'Ufficio di appartenenza e d'intesa con il Direttore del medesimo, organizza e programma la propria presenza in servizio ed il proprio tempo di lavoro correlandoli agli obiettivi affidati, alle esigenze ed all'orario di servizio del predetto Ufficio, nonché all'articolazione dell'orario di lavoro del personale in servizio presso la stessa struttura.

Il Dirigente, inoltre, è tenuto a comunicare la programmazione mensile del proprio tempo di lavoro al Direttore dell'Ufficio cui è assegnato e alla Direzione Generale competente.

Art. 6.

Il dirigente è destinato, in prima assegnazione e sempre fatta salva la possibilità di trasferimenti d'ufficio, a prestare servizio presso gli Uffici centrali del Ministero.

Nell'ambito degli obblighi scaturenti dal rapporto di lavoro costituito con il presente contratto, il dirigente assicura la propria pronta disponibilità, ove impreviste esigenze di servizio lo rendano necessario, anche per incarichi temporanei presso altre sedi centrali o periferiche del Ministero diverse da quella di assegnazione.

Art. 7.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del summenzionato Contratto collettivo, e da eventuali rinnovi contrattuali anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro, nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dai medesimi accordi nazionali.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta, entro il termine assegnato, ovvero l'eventuale annullamento della procedura di reclutamento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico, comporterà la risoluzione del presente contratto, con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite, ove ne ricorrano i presupposti, ai sensi dell'art. 2126 del codice civile;

Art. 8.

Il dirigente si impegna ad osservare tutte le norme di comportamento relative al rapporto di pubblico impiego previste dal Decreto del Ministero per la funzione pub-



blica del 28 novembre 2000, pubblicato sulla G.U. n. 84, del 10 aprile 2001 - serie generale, nonché il decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici, che si allega al presente contratto.

Art. 9.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, il dirigente prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali. I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

Si ricorda che l'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Si informa, inoltre, che il responsabile dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 10.

Il contraente, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.

Art. 11.

Il presente contratto, redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato al dirigente, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 248 del Registro Visti Semplici il 15 febbraio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto, che viene stipulato ai sensi dell'art. 17 del Contratto collettivo nazionale di lavoro Area 1 - dirigenza del comparto «Ministeri», stipulato il 21 aprile 2006.



Art. 2.

La dott.ssa OCERA, di seguito denominata dirigente, viene trasferita, ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo n. 165/2001, nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, a decorrere dal 25 dicembre 2006.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta, entro il termine assegnato, ovvero l'eventuale annullamento della procedura di reclutamento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico, comporterà, ai sensi dell'art. 1360 del codice civile la risoluzione del presente contratto con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Nel caso in cui assuma servizio, per giustificato motivo, con ritardo sul termine prefissatogli, gli effetti giuridici ed economici decorreranno dai giorno di effettiva presa di servizio.

Art. 3.

Il dirigente viene inquadrato con la qualifica di dirigente medico delle professionalità sanitarie, come previsto dal Contratto collettivo nazionale di lavoro Area 1 - dirigenza del comparto «Ministeri», sottoscritto in data 21 aprile 2006.

Art. 4.

Ai sensi dell'art. 30, comma 2 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, così come modificato dall'art. 16, comma 1, lettera c) della legge 28 novembre 2005, n. 246, al personale trasferito per mobilità si applica esclusivamente il trattamento giuridico ed economico, compreso quello accessorio, previsto nei contratti collettivi vigenti nel comparto Ministeri.

La medesima mantiene l'eventuale retribuzione individuale di anzianità maturata nell'Amministrazione di appartenenza all'atto del passaggio.

I crediti per retribuzioni, in qualunque forma spettanti, e quelli a qualsiasi altro titolo maturati in relazione alla prestazione di lavoro presso l'ULSS n. 5 «ovest vicentino» - Provincia di Vicenza, dovranno essere fatti valere dalla nominata dipendente esclusivamente nei confronti della predetta Amministrazione.

Art. 5.

Ai fini del trattamento di previdenza, dovuto secondo le vigenti disposizioni in materia, la dott.ssa OCERA verrà iscritta all'INPDAP - Cassa pensioni dipendenti statali - salvo opzione, ove ne ricorrano i termini, per il mantenimento della posizione previdenziale acquisita presso altra Cassa o Istituto.

Art. 6.

Al Dirigente viene attribuito il buono pasto per ogni singola giornata lavorativa nella quale il medesimo osservi un orario di lavoro ordinario superiore alle sei ore, con l'effettuazione della pausa.



Ai fini anche dell'applicazione della disciplina dei buoni pasto il dirigente, nell'ambito dell'assetto organizzativo dell'Ufficio di appartenenza e d'intesa con il Direttore del medesimo, organizza e programma la propria presenza in servizio ed il proprio tempo di or correlandoli agli obiettivi affidati, alle esigenze ed all'orario di servizio del predetto Ufficio, nonché all'articolazione dell'orario di lavoro del personale in servizio presso la stessa struttura.

Il Dirigente, inoltre, è tenuto a comunicare la programmazione mensile del proprio tempo di lavoro al Direttore dell'Ufficio cui è assegnato e alla Direzione Generale competente.

Art. 7.

Il dirigente è destinato, fatta salva la possibilità di trasferimenti d'ufficio, a prestare servizio presso l'USMAF di Venezia - U.T. di Trieste.

Nell'ambito degli obblighi scaturenti dal rapporto di lavoro costituito con il presente contratto, il dirigente assicura la propria pronta disponibilità, ove impreviste esigenze di servizio lo rendano necessario, anche per incarichi temporanei presso altre sedi centrali o periferiche del Ministero diverse da quella di assegnazione.

Art. 8.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del summenzionato Contratto collettivo, e da eventuali rinnovi contrattuali anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro, nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dai medesimi accordi nazionali.

Il dirigente si impegna ad osservare tutte le norme di comportamento relative al rapporto di pubblico impiego previste dal Decreto del Ministero per la funzione pubblica del 28 novembre 2000, pubblicato sulla G.U. n. 84, del 10 aprile 2001 - serie generale.

Art. 9.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, il dirigente prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali. I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

Si ricorda che l'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Si informa, inoltre, che il responsabile dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.



Art. 10.

Il contraente, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.

Art. 11.

Il presente contratto, redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato al dirigente, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Malattia

Decreto ministeriale 23 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 162 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Il dott. PACE Pio, dirigente medico, è stato considerato assente dal lavoro per malattia, per ulteriori giorni 118, ai sensi dell'art. 23 del C.C.N.L. 21 aprile 2006 del personale dirigente, con il trattamento economico di seguito specificato:

90% dell'intera retribuzione fissa mensile art. 20, del C.C.N.L. 9 gennaio 1997, art. 23 del C.C.N.L. 21 aprile 2006 nei periodi sottoelencati: giorni 3 dal 30 gennaio 2006, giorni 3 dal 1° marzo 2006, giorni 2 dal 20 marzo 2006, giorni 3 dal 20 febbraio 2006, giorni 1 il 27 febbraio 2006, giorni 2 dal 6 marzo 2006, giorni 3 dal 27 marzo 2006, giorni 1 il 10 aprile 2006, giorni 1 il 13 aprile 2006, giorni 1 il 18 aprile 2006, giorni 1 il 21 aprile 2006, giorni 1 il 24 aprile 2006, giorni 2 dal 2 maggio 2006, giorni 6 dall'8 maggio 2006, giorni 3 dal 14 maggio 2006;

50% dell'intera retribuzione fissa mensile art. 23 del C.C.N.L. 21 aprile 2006: giorni 52 dal 17 maggio al 7 luglio 2006, giorni 2 dal 20 luglio 2006, giorni 1 il 24 luglio 2006, giorni 30 dal 5 agosto 2006.

AREA C/3

Ricongiunzione periodi di contribuzione

Decreto ministeriale 22 novembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio al n. 201 del 2 febbraio 2007)

È disposto il versamento a favore della Fondazione E.N.P.A.M. della somma di € 12.736,80 (dodicimilasettecentotrentasei/80) come da copi dei Modelli L. 45/1 allegati al presente decreto per la ricongiunzione contributiva effettuata ai sensi della



legge 5 marzo 1990, n. 45, art. 1, richiesta dalla dott.ssa SALVUCCI Vincenza, nata a Moricone il 16 novembre 1952 ed ivi domiciliata in via G. A. De Vecchi n. 18.

La ricongiunzione viene effettuata per i periodi sottoindicati:

servizio civile di ruolo prestato presso il Ministero della Sanità del 14 luglio 1984 (decorrenza economica) al 30 settembre 1988: anni 4, mesi 2 e giorni 17.

Al pagamento della predetta somma, che dovrà essere versata alla Fondazione ENPAM, mediante accredito sul c/c n. 000000201700 CAB 03382 ABI 01005 CIN L, intestato alla Banca Nazionale del Lavoro - Servizio Tesoreria - Via San Nicola da Tolentino n. 67 - 00187 Roma, con la seguente causale: Trasferimento dei contributi Fondo Medici di Medicina Generale ENPAM legge 45/90 dott.ssa Salvucci Vincenza nata il 16 dicembre 1952 codice ENPAM 300024057J, provvederà l'Istituto Nazionale di Previdenza per i dipendenti dell'Amministrazione Pubblica - Cassa Dipendenti Statali - al quale il presente provvedimento sarà trasmesso, dopo la registrazione all'Ufficio Centrale del Bilancio presso questo Ministero.

Trasformazione rapporto di lavoro da tempo pieno a tempo parziale verticale

Decreto ministeriale 6 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 161 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Art. 1.

Il rapporto di lavoro della dott.ssa Patrizia MINNUCCI, coordinatore del settore amministrativo, economico-finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, posizione economica C 3, è trasformato, a decorrere dal 1° gennaio 2007, da tempo pieno a tempo parziale verticale, con prestazione lavorativa pari al 50% di quella a tempo pieno, articolata su due giorni - lunedì e martedì - per un totale di 18 ore settimanali.

La dott.ssa MINNUCCI potrà chiedere la trasformazione del rapporto di lavoro da tempo parziale a tempo pieno ai sensi dell'art. 22, comma 2, lettera *b*), del C.C.N.L. integrativo del C.C.N.L. del 16 febbraio 1999.

Art. 2.

Il trattamento economico, anche accessorio, riferito a tutte le competenze fisse e periodiche, spettante alla dott.ssa Patrizia MINNUCCI, è proporzionale alla prestazione lavorativa pari al 50% di quella a tempo pieno.

Le assenze per malattia, le ferie, le festività soppresse e tutte le altre assenze dal servizio previste dalla legge e dal C.C.N.L. vigente, sono ridotte in proporzione alle effettive giornate di lavoro prestate, ai sensi dell'art. 23 del citato contratto.



Art. 3.

Per quanto non espressamente indicato si fa rinvio alla disciplina contenuta nella legge n. 662/1996, nella legge n. 140/1997 nel C.C.N.L. vigente e nel decreto legislativo n. 61/2000.

AREA C2

Contratto individuale di lavoro

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 26 del Registro Visti Semplici il 15 gennaio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Il rapporto di lavoro della sig.ra Cinzia MARULLI è trasferito dal Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale al Ministero della Salute, a decorrere dal 6 novembre 2006.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto.

Art. 2.

La sig.ra MARULLI viene trasferita, ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, e successive modificazioni ed integrazioni, nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, a decorrere dal 6 novembre 2006.

Art. 3.

Ai sensi dell'art. 13, comma 4, del C.C.N.L. del comparto del personale dipendente dai «Ministeri» sottoscritto il 16 febbraio 1999 e dell'accordo integrativo del 26 ottobre 2000, la sig.ra MARULLI viene inquadrata nell'area funzionale C, posizione economica C2, con il profilo professionale di specialista del settore amministrativo, economico finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, ed è tenuta a svolgere le mansioni previste per tale profilo dal medesimo accordo integrativo.

Art. 4.

Ai sensi dell'art, 30, comma 2-quinquies del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, e successive modificazioni ed integrazioni, alla sig.ra MARULLI si applica esclusivamente il trattamento giuridico ed economico, compreso quello accessorio, previsto nei contratti collettivi vigenti nel comparto Ministeri.



La medesima mantiene l'eventuale retribuzione individuale di anzianità maturata nell' Amministrazione di appartenenza all'atto del passaggio.

I crediti per retribuzioni, in qualunque forma spettanti, e quelli a qualsiasi altro titolo maturati dalla sig.ra MARULLI in relazione alla prestazione di lavoro presso il Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale, dovranno essere fatti valere dalla nominata dipendente esclusivamente nei confronti della predetta Amministrazione.

Art. 5.

Ai fini del trattamento di previdenza, dovuto secondo le vigenti disposizioni in materia, la sig.ra MARULLI verrà iscritta all'INPDAP - Cassa pensioni dipendenti statali - salvo opzione, ove ne ricorrano i termini, per il mantenimento della posizione previdenziale acquisita presso altra Cassa o Istituto.

Art. 6.

La sigra MARULLI è assegnata agli uffici centrali del Ministero della Salute, fatta salva la possibilità di trasferimenti d'ufficio.

Art. 7.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del vigente Contratto collettivo nazionale, anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dal suddetto contratto collettivo. È, in ogni modo, condizione risolutiva del presente contratto, senza obbligo di preavviso, l'eventuale annullamento della procedura di interscambio, citata nelle premesse, per il trasferimento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico.

Art. 8.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, la sig.ra MARULLI prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione, di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali.

I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

L'interessata potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.



Il titolare del trattamento dei dati è il Ministro della Salute ed il responsabile del trattamento dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 9.

La sigra MARULLI si impegna ad osservare tutte le norme disciplinari, in particolare i doveri di cui all'art. 23 del Contratto collettivo nazionale di lavoro in data 16 maggio 1995 come modificato dal C.C.N.L. sottoscritto in data 12 giugno 2003, le disposizioni di cui al codice di comportamento dei dipendenti delle Pubbliche Amministrazioni di cui all'allegato 2 di detto C.C.N.L. 12 giugno 2003, nonché il decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici, che si allega al presente contratto.

La stessa si impegna a rispettare le vigenti norme in materia di incompatibilità, ed in particolare quelle contenute all'art. 1, comma 60, della legge n. 662/1996.

Copia delle disposizioni sopra citate viene consegnata alla sigra MARULLI clic, con la sottoscrizione dei presente contratto, ne accusa formai e ricevuta.

Art. 10.

La sig.ra MARULLI, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.

Art. 11.

Il presente contratto, composto da n. 4 pagine e redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato alla sig.ra MARULLI, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Dimissioni

Decreto ministeriale 8 marzo 2007

Il rapporto di lavoro con il sig. Antonino LORETO, specialista del settore statistico-informatico, posizione economica C2, è risolto, a decorrere dal 1° agosto 2007, pe dimissioni del dipendente.

Decreto ministeriale 15 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 176 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

In esecuzione della sentenza 19 giugno 2006, n. 12422 del Tribunale di Roma, Sezione Lavoro, immediatamente esecutiva tra le parti, ai sensi dell'art. 282 del c.p.c., il rapporto di lavoro della dott.ssa Alessandra SICILIANO, specialista in



prova del settore amministrativo, economico-finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, posizione economica C2, risolto per dimissioni volontarie, è provvisoriamente ripristinato. La dipendente sarà pertanto invitata a prendere servizio in data 1° febbraio 2007.

Con successivo provvedimento saranno quantificate le obbligazioni pecuniarie del Ministero nei confronti della dott.ssa Siciliano per il periodo antecedente alla effettiva ripresa di servizio da parte dell'interessata.

L'efficacia del DD 12 giugno 2003 di risoluzione del rapporto di lavoro, sopra citato, è sospesa.

Sono fatti salvi sia agli effetti giuridici economici le eventuali diverse determinazioni che dovessero scaturire dall'esito definitivo del contenzioso in atto.

Per i motivi di cui in premessa, il rapporto di lavoro - già a tempo parziale verticale con prestazione lavorativa pari all'83,33% di quella a tempo pieno - del Dr. Andrea PULINI, specialista del settore amministrativo, economico-finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, posizione economica C2, è modificato con prestazione lavorativa pari al 33,33% di quella a tempo pieno, articolata su due giorni — martedì e mercoledì — per un totale di 12 ore settimanali, a decorrere dal 1° gennaio 2007.

Modifica lavoro part-time

Decreto ministeriale 21 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 161 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Art. 1.

Il dott. PULINI potrà chiedere la trasformazione del rapporto di lavoro da tempo parziale a tempo pieno ai sensi dell'art. 22, comma 2, lettera *b*) del C.C.N.L. integrativo del C.C.N.L. del 16 febbraio 1999.

Art. 2.

Il trattamento economico, anche accessorio, riferito a tutte le competenze fisse e periodiche, spettante al dott. Andrea PULINI, è proporzionale alla prestazione lavorativa pari al 33,33% di quella a tempo pieno.

Le assenze per malattia, le ferie, le festività soppresse e tutte le altre assenze dal servizio previste dalla legge e dal C.C.N.L. vigente, sono ridotte in proporzione alle effettive giornate di lavoro prestate, ai sensi dell'art. 23 del citato contratto.

Art. 3.

Per quanto non espressamente indicato si fa rinvio alla disciplina contenuta nella legge n. 662/1996, nella legge n. 140/1997, nel C.C.N.L. vigente e nel decreto legislativo n. 61/2000.



Posto in ruolo

Decreto ministeriale 19 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 207 del Registro Visti Semplici il 5 febbraio 2007)

La dott.ssa Antonia SANTORSOLA, nel ruolo degli specialisti del settore amministrativo, economico-finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, posizione economica C2, del Ministero della Salute prende posto dopo il pari qualifica dott. Luciano MIRRA e prima della dott.ssa Paola Francesca BENVENUTO.

Trattenimento in servizio

Decreto ministeriale 5 febbraio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 243 del Registro Visti Semplici il 15 febbraio 2007)

La sig.ra SAMMARCO Anna, nata il 5 ottobre 1942, specialista del settore amministrativo, economico-finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione - C2, di questa Amministrazione, è trattenuta in attività di servizio dal 1° novembre 2007 al 31 ottobre 2009.

AREA C/1

Aspettativa senza assegni

Decreto ministeriale 7 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 160 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Per i motivi di cui in premessa, l'aspettativa senza assegni della sig.ra Gilda SALATINO, collaboratore del settore amministrativo, economico finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, C1, disposta con il D.D. 24 dicembre 2001, è prorogata fino alla data del 31 dicembre 2009.

Il periodo trascorso nella posizione di aspettativa sarà utile ai fini del trattamento di quiescenza e previdenza e dell'anzianità di servizio.

Decreto ministeriale 28 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 172 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Per i motivi di cui in premessa, il D.D. 7 dicembre 2006 di proroga dell'aspettativa senza assegni della sig.ra Gilda SALATINO, collaboratore del settore amministrativo, economico finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, C1, è revocato.



Contratto individuale di lavoro

Decreto ministeriale

(Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 247 del Registro Visti Semplici il 25 febbraio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Il rapporto di lavoro del sig. Giuseppe Paolo CAPPIELLO è trasferito dall'Ospedale Maggiore Policlinico Mangiagalli e Regina Elena di Milano al Ministero della Salute, a decorrere dal 1° dicembre 2006.

Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto.

Art. 2.

Il sig. CAPPIELLO viene trasferito, ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, e successive modificazioni ed integrazioni, nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, a decorrere dal 10 dicembre 2006.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta con nota prot. n. DGPOB/III/33377/P/F.4.e del 23 novembre 2006, entro il termine assegnato, comporterà la risoluzione del presente contratto con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Art. 3.

Ai sensi dell'art. 13, comma 4, del C.C.N.L. del comparto del personale dipendente dai «Ministeri» sottoscritto il 16 febbraio 1999 e dell'accordo integrativo del 26 ottobre 2000, il sig. CAPPIELLO viene inquadrato nell'area funzionale C, posizione economica C1, con il profilo professionale di collaboratore del settore della prevenzione, dell'assistenza, della vigilanza e del controllo sanitario, ed è tenuto a svolgere le mansioni previste per tale profilo dal medesimo accordo integrativo.

Art. 4.

Ai sensi dell'art. 30, comma 2 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, così come modificato dall'art. 16, comma 1, lettera c) della legge 28 novembre 2005, n. 246, al personale trasferito per mobilità si applica esclusivamente il trattamento giuridico ed economico, compreso quello accessorio, previsto nei contratti collettivi vigenti nel comparto Ministeri.

Il medesimo mantiene l'eventuale retribuzione individuale di anzianità maturata nell'Amministrazione di appartenenza all'atto del passaggio.

I crediti per retribuzioni, in qualunque forma spettanti, e quelli a qualsiasi altro titolo maturati dal sig. CAPPIELLO in relazione alla prestazione di lavoro presso l'Ospedale Maggiore Policlinico Mangiagalli e Regina Elena di Milano, dovranno essere fatti valere dal nominato dipendente esclusivamente nei confronti della predetta Amministrazione.



Art. 5.

Ai fini del trattamento di previdenza, dovuto secondo le vigenti disposizioni in materia, il sig. CAPP1ELLO verrà iscritto all'INPDAP - Cassa pensioni dipendenti statali - salvo opzione, ove ne ricorrano i termini, per il mantenimento della posizione previdenziale acquisita presso altra Cassa o Istituto.

Art. 6.

Il sig. CAPPIELLO è assegnato all'Ufficio di sanità marittima, aerea e di frontiera di Bari - unità territoriale di Manfredonia - fatta salva la possibilità di trasferimenti d'ufficio.

Art. 7.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del vigente Contratto collettivo nazionale, anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dal suddetto contratto collettivo. È, in ogni modo, condizione risolutiva del presente contratto, senza obbligo di preavviso, l'eventuale annullamento della procedura di trasferimento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico.

Art. 8.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, il sig. CAP-PIELLO prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione, di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali.

I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

L'interessato potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Il titolare del trattamento dei dati è il Ministro della Salute ed il responsabile del trattamento dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 9.

Il sig. CAPPIELLO si impegna ad osservare tutte le norme disciplinari, in particolare i doveri di cui all'art. 23 del Contratto collettivo nazionale di lavoro in data 16 maggio 1995 come modificato dal C.C.N.L. sottoscritto in data 12 giugno 2003,



le disposizioni di cui al codice di comportamento dei dipendenti delle Pubbliche Amministrazioni di cui all'allegato 2 di detto C.C.N.L. 12 giugno 2003, nonché il decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici, che si allega al presente contratto. Lo stesso si impegna a rispettare le vigenti norme in materia di incompatibilità, ed in particolare quelle contenute all'art. 1, comma 60, della legge n. 662/1996.

Copia delle disposizioni sopra citate viene consegnata al sig. CAPPIELLO che, con la sottoscrizione del presente contratto, ne accusa formale ricevuta.

Art. 10.

Il sig. CAPPIELLO, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.

Art. 11.

Il presente contratto, composto da n. 4 pagine e redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato al sig. CAP-PIELLO, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Malattia

Decreto ministeriale 20 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 154 del Registro Visti Semplici il 1º febbraio 2007)

Alla signora Paola MARAIULO - Collaboratore del settore amministrativo, economico-finanziario dell'organizzazione e della comunicazione - C1, assente per malattia nei periodi così specificati:

l'11 settembre, 20 settembre, 26 settembre, 3 e 4 ottobre, 10 ottobre, gg. 3 dall'11 ottobre, 17 ottobre, 19 ottobre, 24 ottobre, 26 ottobre, 31 ottobre, 2 novembre, 3 novembre, 7 novembre, 9 novembre 2006, per complessivi giorni 18, ai sensi dell'art. 21, comma 7 (lettera c) del CCNL 16 maggio 1995 in combinato disposto con l'art. 23, comma 11 del CCNL 16 febbraio 1999, così come modificato dal CCNL 16 maggio 2001 del personale Comparto Ministeri, spetta il 50% dell'intera retribuzione fissa mensile (art. 21, comma 7, lettera c) del CCNL 16 maggio 1995.

Ai sensi dell'art. 6, comma 2 del CCNL integrativo del CCNL 16 febbraio 1999 non spetta l'indennità di amministrazione per i periodi di assenza per malattia inferiore a 15 giorni.

I periodi ad assegni ridotti hanno effetto sulla tredicesima mensilità.



Modifica lavoro part-time

Decreto ministeriale 12 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 178 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Art. 1.

Il rapporto di lavoro della sig.ra Paola MARAIULO, collaboratore del settore amministrativo, economico-finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, posizione economica C1, viene modificato, a decorrere dal 1° febbraio 2007, da tempo parziale verticale a tempo parziale orizzontale, con prestazione lavorativa pari all'83,33% di quella a tempo pieno, articolata su cinque giorni settimanali, per un totale di 30 ore.

La sig.ra MARAIULO potrà chiedere la trasformazione del rapporto di lavoro da tempo parziale a tempo pieno, ai sensi dell'art. 22, comma 4, del C.C.N.L. 16 maggio 2001 integrativo del C.C.N.L. 16 febbraio 1999.

Art. 2.

Il trattamento economico, anche accessorio, riferito a tutte le competenze fisse e periodiche, spettante alla sig.ra MARAIULO, è proporzionale alla prestazione lavorativa.

Art. 3.

Per quanto non espressamente indicato si rimanda alla legge 23 dicembre 1996, n. 662 e successive modificazioni ed integrazioni ed al vigente C.C.N.L. del comparto del personale dipendente dai «Ministeri».

Trattenimento in servizio

Decreto ministeriale 31 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 245 del Registro Visti Semplici il 15 febbraio 2007)

Il sig. BASILE Vincenzo nato il 28 giugno 1942, esperto del settore statisticoinformatico, C1, di questa Amministrazione, è trattenuto in attività di servizio dal 1º luglio 2007 al 30 giugno 2009.

AREA B/3

Aspettativa

Decreto ministeriale 6 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 147 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Al sig. Moragn ROMANELLI, tecnico del settore statistico informativo - B3, è concesso, ai sensi dell'art. 7, comma 1, del C.C.N.L. del 16 maggio 2001 integrativo del C.C.N.L. del 16 febbraio 1999, un periodo di giorni 60, a decorrere dall'11 dicembre 2006, di aspettativa per motivi di famiglia.



Detto periodo comporta la perdita dell'intera retribuzione e non è utile ai fini del computo dell'anzianità di servizio.

Con successivo decreto sarà determinato, nel ruolo, il posto spettante al suddetto dipendente detratto il periodo trascorso in aspettativa.

Comando

Decreto ministeriale 18 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, Registro Visti Semplici n. 241 del 13 febbraio 2007)

La sig.ra Maria Pia PAGANO, collaboratore di amministrazione, VI livello professionale del personale di ruolo dell'Istituto Superiore di Sanità, è comandata a prestare servizio presso il Ministero della Salute, per l'ulteriore periodo di sei mesi a decorrere dal 22 novembre 2006.

Congedo per malattia del figlio

Decreto ministeriale 28 novembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 148 del Registro Visti Semplici il 1º febbraio 2007)

Alla sig.ra ZEDDA Giulia, ai sensi del decreto legislativo n. 151 del 26 marzo 2001, artt. 47, 32 e 34 commi 2 e 1, sono concessi giorni 3 dal 28 giugno 2006 al 30 giugno 2006, per malattia del figlio senza assegni e giorni 33 dal 31 luglio 2006 di congedo parentale senza assegni.

I giorni suindicati sono computati per intero nell'anzianità di servizio, esclusi gli effetti relativi alle ferie e alla tredicesima mensilità.

Modifica lavoro part-time

Decreto ministeriale 13 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 158 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Art. 1.

Il rapporto di lavoro della sig.ra Silvia TOSINI, assistente del settore amministrativo, economico finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, posizione economica B3, già a tempo parziale verticale pari al 33,3% nei mesi di marzo, aprile, novembre e dicembre, è modificato in tempo parziale verticale con prestazione lavorativa nei mesi di gennaio, febbraio, novembre e dicembre pari al 33,33% di quella a tempo pieno a decorrere dal 1° gennaio 2007.

Art 2

Il trattamento economico, anche accessorio, riferito a tutte le competenze fisse e periodiche, spettante alla sig.ra TOSINI, è proporzionale alla prestazione lavorativa.



Le assenze per malattia, le ferie, le festività soppresse e tutte le altre assenze dal servizio previste dalla legge e dal C.C.N.L. vigente, sono ridotte in proporzione alle effettive giornate di lavoro prestate, ai sensi dell'art. 23 del citato contratto.

Art. 3.

Per quanto non espressamente indicato si rimanda alla legge 23 dicembre 1996, n. 662 e successive modificazioni ed integrazioni ed al vigente C.C.N.L. del comparto del personale dipendente dai «Ministeri».

AREA B/2

Malattia

Decreto ministeriale 28 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 169 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Alla sig.ra Maia MORABITO, operatore tecnico della prevenzione, dell'assistenza, della vigilanza e del controllo sanitario, Area B2, assente dal servizio per malattia dal 6 al 20 dicembre 2006, sono concessi ai sensi dell'art. 19, comma 11, lettera *b*) del C.C.N.L. 16 maggio 2001: giorni 15 di malattia senza assegni.

I suddetti periodi hanno effetto sulla 13^a mensilità.

Decreto ministeriale 28 dicembre 2006 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 169 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Alla sig.ra Maia MORABITO, operatore tecnico della prevenzione, dell'assistenza, della vigilanza e del controllo sanitario, Area B2, assente dal servizio per malattia dal 19 novembre al 5 dicembre 2006, sono concessi ai sensi dell'art. 19, comma 11, lettera *b*) del C.C.N.L. 16 maggio 2001: giorni 17 di malattia senza assegni.

I suddetti periodi hanno effetto sulla 13^a mensilità.

Contratto individuale di lavoro

Decreto ministeriale (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 249 del Registro Visti Semplici il 15 febbraio 2007)

CONVENGONO E STIPULANO CHE

Art. 1.

Il rapporto di lavoro della dott.ssa Maria Rita STUMPO è trasferita dal Ministero dello Sviluppo Economico al Ministero della Salute, a decorrere dal 29 dicembre 2006. Quanto indicato in premessa costituisce parte integrante del presente contratto.



Art. 2.

La dott.ssa STUMPO viene trasferita, ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, e successive modificazioni ed integrazioni, nei ruoli del Ministero della Salute, con rapporto di lavoro a tempo pieno ed indeterminato, a decorrere dal 29 dicembre 2006.

L'irregolare o mancata presentazione della documentazione richiesta con nota prot. n. DGPOB/III/P/37336/F.4.I.G del 22 dicembre 2006, entro il termine assegnato, comporterà la risoluzione del presente contratto con efficacia retroattiva e le prestazioni di fatto già rese saranno retribuite ai sensi dell'art. 2126 del codice civile.

Art. 3.

Ai sensi dell'art. 13, comma 4, del C.C.N.L. del comparto del personale dipendente dai «Ministeri» sottoscritto il 16 febbraio 1999 e dell'accordo integrativo del 26 ottobre 2000, la dott.ssa STUMPO viene inquadrata nell'area funzionale B, posizione economica B2, con riserva di attribuire il profilo professionale di operatore del settore amministrativo, economico finanziario, dell'organizzazione e della comunicazione, al momento della rimodulazione delle dotazioni organiche del Ministero, ed è tenuta a svolgere le mansioni previste per tale profilo dal medesimo accordo integrativo.

Art. 4.

Ai sensi dell'art. 30, comma 2 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, così come modificato dall'art. 16, comma 1, lettera C) della legge 28 novembre 2005, n. 246, al personale trasferito per mobilità si applica esclusivamente il trattamento giuridico ed economico, compreso quello accessorio, previsto nei contratti collettivi vigenti nel comparto Ministeri.

La medesima mantiene l'eventuale retribuzione individuale di anzianità maturata nell'Amministrazione di appartenenza all'atto del passaggio.

I crediti per retribuzioni, in qualunque forma spettanti, e quelli a qualsiasi altro titolo maturati dalla dott.ssa STUMPO in relazione alla prestazione di lavoro presso il Ministero dello Sviluppo Economico, dovranno essere fatti valere dalla nominata dipendente esclusivamente nei confronti della predetta Amministrazione.

Art. 5.

Ai fini del trattamento di previdenza, dovuto secondo le vigenti disposizioni in materia, la dott.ssa STUMPO verrà iscritta all'INPDAP - Cassa pensioni dipendenti statali - salvo opzione, ove ne ricorrano i termini, per il mantenimento della posizione previdenziale acquisita presso altra Cassa o Istituto.

Art. 6.

La dott.ssa STUMPO è assegnata agli uffici centrali del Ministero della Salute, fatta salva la possibilità di trasferimenti d'ufficio.



Art. 7.

Il rapporto di lavoro è regolato dal presente contratto e dalla disciplina del vigente Contratto collettivo nazionale, anche per le cause che costituiscono le condizioni risolutive del contratto di lavoro nonché dalle norme in materia di pubblico impiego non dichiarate disapplicabili dal suddetto contratto collettivo. È, in ogni modo, condizione risolutiva del presente contratto, senza obbligo di preavviso, l'eventuale annullamento della procedura di trasferimento nei ruoli del Ministero della Salute, che ne costituisce il presupposto giuridico.

Art. 8.

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, la dott.ssa STUMPO prende atto che i dati personali forniti al Ministero della Salute saranno utilizzati esclusivamente per lo svolgimento delle funzioni istituzionali, nei limiti stabiliti dalla legge e dai regolamenti.

Il trattamento dei dati sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza ed avverrà con modalità cartacee e automatizzate.

Il conferimento dei dati personali è obbligatorio in quanto il loro mancato conferimento comporterà l'impossibilità per l'Amministrazione, di procedere all'adempimento dei propri compiti istituzionali.

I dati oggetto del trattamento non saranno diffusi e saranno comunicati solo nel caso in cui sia espressamente previsto dalla normativa vigente.

L'interessata potrà esercitare in ogni momento e gratuitamente i diritti sanciti dall'art. 7 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196, rivolgendosi all'Ufficio III della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio.

Il titolare del trattamento dei dati è il Ministro della Salute ed il responsabile del trattamento dei dati è il Direttore Generale pro-tempore della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio - Piazzale dell'Industria n. 20 - 00144 Roma.

Art. 9.

La dott.ssa STUMPO si impegna ad osservare tutte le norme disciplinari, in particolare i doveri di cui all'art. 23 del Contratto collettivo nazionale di lavoro in data 16 maggio 1995 come modificato dal C.C.N.L. sottoscritto in data 12 giugno 2003, le disposizioni di cui al codice di comportamento dei dipendenti delle Pubbliche Amministrazioni di cui all'allegato 2 di detto C.C.N.L. 12 giugno 2003, nonché il decalogo per il corretto uso degli strumenti informatici, che si allega al presente contratto.

La stessa si impegna a rispettare le vigenti norme in materia di incompatibilità, ed in particolare quelle contenute all'art. 1, comma 60, della legge n. 662/1996.

Copia delle disposizioni sopra citate viene consegnata alla dott.ssa STUMPO che, con la sottoscrizione del presente contratto, ne accusa formale ricevuta.

Art. 10.

La dott.ssa STUMPO, avendo preso debita visione di tutte le disposizioni contenute nelle clausole del presente contratto, dichiara di condividerle e di accettarle integralmente.



Art. 11.

Il presente contratto, composto da n. 4 pagine e redatto in duplice esemplare, di cui uno verrà conservato agli atti della Direzione Generale del Personale, Organizzazione e Bilancio del Ministero della Salute e l'altro verrà consegnato alla dott.ssa STUMPO, sarà sottoposto al controllo previsto dalla normativa vigente.

Letto, confermato e sottoscritto.

Dimissioni

Decreto ministeriale 13 marzo 2007

Per i motivi in premessa il D.D. 28 novembre 2006, con il quale è stata disposta la risoluzione del rapporto di lavoro con il sig. Giacomo PERTICARI, operatore del settore tecnico dei servizi, B2, per dimissioni dall'impiego del dipendente, dal 1° aprile 2007, è revocato.

Trattamento economico

Decreto ministeriale 1 marzo 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 168 del Registro Visti Semplici il 1° febbraio 2007)

Alla sig.ra Clara VERBANAZ, posizione economica B2, spetta il seguente trattamento economico:

giorni 15 dal 21 settembre 2006, giorni 2 dal 26 ottobre 2006, con diritto al 50% dell'intera retribuzione fissa mensile art. 21, comma 7, lettera *c*) del CCNL 16 maggio 1995 del personale Comparto Ministeri.

Ai sensi dell'art. 6, comma 2 del CCNL 16 maggio 2001 l'indennità di amministrazione spetta per intero solo nei periodi pari o superiori a 15 giorni o in caso di ricovero ospedaliero e per il successivo periodo di convalescenza post ricovero.

I periodi ad assegni ridotti hanno effetto sulla tredicesima mensilità.

Decreto ministeriale 15 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 228 del Registro Visti Semplici il 9 febbraio 2007)

Alla sig.ra Clara VERBANAZ, posizione economica B2, spetta il seguente trattamento economico:

giorni 15 dal 28 novembre 2006 e il 19 dicembre 2006, con diritto al 50% dell'intera retribuzione fissa mensile art. 21, comma 7, lettera *c*) del CCNL 16 maggio 1995 del personale Comparto Ministeri.



Ai sensi dell'art. 6, comma 2 del CCNL 16 maggio 2001 l'indennità di amministrazione spetta per intero solo nei periodi pari o superiori a 15 giorni o in caso di ricovero ospedaliero e per il successivo periodo di convalescenza post ricovero.

I periodi ad assegni ridotti hanno effetto sulla tredicesima mensilità.

AREA B/1

Trattenimento in servizio

Decreto ministeriale 30 gennaio 2007 (Registrato all'Ufficio Centrale del Bilancio, presso il Ministero della Salute, preso nota al n. 244 del Registro Visti Semplici il 15 febbraio 2007)

La sig.ra COLOMBO Piera, nata il 18 settembre 1942, coadiutore del settore tecnico dei servizi - B1, di questa Amministrazione, è trattenuta in attività di servizio dal 1° ottobre 2007 al 30 settembre 2009.





PARTE SECONDA

AMMINISTRAZIONE DELL'ISTITUTO SUPERIORE DI SANITÀ

DIRIGENTI AMMINISTRATIVI

Trattamento economico

Decreto ministeriale 27 novembre 2006

Art. 1.

All'avv. VECA Bernadette, dirigente di II fascia nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo, con le decorrenze a fianco indicate, ai sensi del CCNL per la dirigenza - Area 1, 1998-2001:

2 novembre 2006: € 33.371,06 - Stip. dirigente II fascia;

€ 8.104,40 - Retribuz. di posizione parte fissa;

€ 12.589,34 - Retribuz. di posizione variabile.

Art. 2.

All'avv. VECA Bernadette è attribuita l'indennità di risultato prevista dall'art. 37, comma secondo, n. 6 del CCNL per il personale dirigente dell'Area 1, quadriennio normativo 1998/2001, pari ad € 6.114,56, secondo i criteri ed alle condizioni stabilite dal predetto accordo integrativo, in data 13 novembre 2006.

Decreto ministeriale 22 gennaio 2006

Al sig. MAROCCIA Francesco, dirigente di II fascia nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo, con le decorrenze a fianco indicate, ai sensi del CCNL per la dirigenza - Area 1, 1998-2001:

1° gennaio 2002: € 33.371,06 - Stipendio dirigente;

€ 6.989,16 - Ass. personale R.I.A.;

€ 8.104,40 - Retribuz. di posizione parte fissa;

€ 6.642,31 - Retribuz. di posizione variabile;



1° gennaio 2003: € 33.371,06 - Stipendio dirigente;

€ 6.989,16 - Ass. personale R.I.A.;

€ 8.104,40 - Retribuz. di posizione parte fissa;

€ 7.621,47 - Retribuz. di posizione variabile;

1° gennaio 2004: € 33.371,06 - Stipendio dirigente;

€ 6.989,16 - Ass. personale R.I.A.;

 \in 8.104,40 - Retribuz. di posizione parte fissa;

€ 8.992,38 - Retribuz. di posizione variabile.

DIRIGENTE DI RICERCA

Conferma in servizio

Decreto ministeriale 10 luglio 2006

La dott.ssa MIRAGLIA Marina, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Dirigente di Ricerca nel I livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 10 luglio 2006

Il dott. RUGGERI Franco Maria, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Dirigente di Ricerca nel I livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

RICERCATORE E PRIMO RICERCATORE

Assenza dal lavoro

Decreto ministeriale 23 gennaio 2007

Alla dott.ssa GADDINI Lucia, ricercatore di questo Istituto, è concesso assentarsi ai sensi dell'art. 3 della legge n. 53/2000, per un periodo di giorni 16 (sedici), come di seguito indicato: dal 10 al 21 luglio 2006 e dall'11 al 14 settembre 2006.

Per i suddetti giorni la citata dipendente ha diritto agli assegni ridotti del 70% con efffetto di riduzione anche sulle ferie e sulla tredicesima mensilità.



Decreto ministeriale 23 gennaio 2007

Alla dott.ssa Rossella CANESE, ricercatore di questo Istituto, è concesso assentarsi ai sensi dell'art. 3 della legge n. 53/2000, per un periodo di giorni 32 (trentadue), come di seguito indicato: dal 1° agosto 2006 al 1° settembre 2006.

Le suddette giornate non sono retribuite ed hanno effetto di riduzione sulla tredicesima mensilità e sulle ferie.

Conferma in servizio

Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

La dott.ssa DE SANTIS Barbara, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Ricercatore nel III livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 10 luglio 2006

Il dott. TARTAGLIA Marco, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di Primo Ricercatore nel II livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Congedo parentale

Decreto ministeriale 19 gennaio 2007

Al dott. Claudio ARGENTINI, ricercatore di questo Istituto, sono concessi giorni 15 (quindici) di congedo parentale: dal 7 al 18 agosto e dal 27 al 29 dicembre 2006.

Per i primi 12 (dodici) giorni il dipendente ha diritto ad una retribuzione del 70% mentre per il rimanente periodo la retribuzione è nulla.

Il complessivo periodo di 15 (quindici) giorni ha effetto di riduzione sulla tredicesima mensilità e sulle ferie.

Equo indennizzo

Decreto ministeriale 5 dicembre 2006

Art. 1.

È disposto il calcolo dell'equo indennizzo, già concesso alla dipendente dott.ssa Marina PIERDOMINICI con D.D. n. 148/06 del 6 settembre 2006, in base ai seguenti parametri.



Stipendio tabellare iniziale di ricercatore - CCNL 2002-2005 alla data del 18 agosto 2003 € 25.392,62. Menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella B nella misura del 3% dell'importo stabilito per la prima categoria.

Determinazione del dovuto: 3% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda (3% di $\ \in \ 25.392,62\ x\ 2)$ pari ad $\ \in \ 1.523,55$.

La somma da liquidarsi è pari alla differenza tra l'importo dovuto e la somma già liquidata allo stesso titolo con D.D. n. 148/06 del 6 settembre 2006 (1.523,55 – 1.122,99) ed ammonta a \in 400,57.

Art. 2.

Si autorizza l'impegno della somma di € 400,57 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica subita per infermità dipendente da causa di servizio» e contestualmente il pagamento di € 400,57 a favore della dott.ssa Marina PIERDOMINICI con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 3.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Il presente decreto è immediatamente esecutivo.

Permesso retribuito per matrimonio

Decreto ministeriale 19 febbraio 2007

Alla dott.ssa Rosanna BOTTA, ricercatore di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio della durata di giorni 15 (quindici), a decorrere dal 2 gennaio 2007, con gli assegni interi.

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

Alla sig.ra ALTIERI Ilaria, ricercatore di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio per la durata di giorni 15 a decorrere dal 3 ottobre 2006, con gli assegni interi.

Proroga contratto

Decreto ministeriale 12 febbraio 2007

Art. 1.

Il dott. Simone MACRÌ, assunto alle dipendenze dell'Istituto Superiore di Sanità, con contratto di lavoro a tempo determinato, della durata di un anno, con il profilo di Ricercatore - III livello professionale dell'Istituto stesso, continua a svol-



gere la propria attività presso l'Istituto medesimo per un ulteriore anno, con riserva di ratifica nella prossima riunione del Consiglio di Amministrazione.

Art. 2.

Al dott. MACRÌ verrà corrisposto, in relazione al profilo e livello sopra indicati, il trattamento economico stabilito dal Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro di cui alle premesse nonché gli assegni spettanti ai sensi delle vigenti disposizioni normative e contrattuali.

Il relativo onere economico graverà sui fondi del progetto «ISS-NIH - Programma di collaborazione ISS-NIH» - capitolo 530 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità. fasc. 0F14.

Riconoscimento causa di servizio

Decreto ministeriale 6 settembre 2006

Art. 1.

L'infermità, di cui all'istanza presentata in data 18 agosto 2003 dalla dott.ssa Marina PIERDOMINICI, ricercatore in servizio presso l'Istituto Superiore di Sanità, è riconosciuta dipendente da fatti di servizio per le motivazione espresse dal Comitato di verifica per le cause di servizio nel parere n. 117/2006 del 18 luglio 2006.

Art. 1.

È concesso alla dipendente dott.ssa Marina PIERDOMINICI l'equo indennizzo in quanto la Commissione medico-legale ha riconosciuto che la menomazione deve essere ascritta alla Tabella B misura minima:

dott.ssa Marina PIERDOMINICI nata a Roma il 5 luglio 1967;

età alla data di presentazione della domanda (18 agosto 2003): anni 36, mesi 1, giorni 13;

stipendio tabellare iniziale di ricercatore - CCNL 2002-2005 alla data del 18 agosto 2003 € 18.716.60;

menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella B nella misura del 3% dell'importo stabilito per la prima categoria;

determinazione del dovuto: 3% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda (3% di \in 18.716,60 x 2) pari ad \in 1.122,99.

Art. 3.

Si autorizza l'impegno della somma di € 1.122,99 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica subita per infermità dipendente da causa di



servizio» e contestualmente il pagamento di € 1.122,99 a favore della dott.ssa Marina PIERDOMINICI con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 4.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Decreto ministeriale 27 luglio 2006

Art 1

L'infermità, di cui all'istanza presentata in data 29 dicembre 2003 dal dott. Sergio SBRENNI, ricercatore in servizio presso l'Istituto Superiore di Sanità, è riconosciuta dipendente da fatti di servizio per le motivazione espresse dal Comitato di verifica per le cause di servizio nel parere n. 101/2006 del 4 luglio 2006.

Art. 2.

È concesso al dipendente Sergio SBRENNI l'equo indennizzo in quanto la Commissione medico-legale ha riconosciuto che la menomazione deve essere ascritta alla Tabella B misura minima:

dott. Sergio SBRENNI nato a Roma il 10 maggio 1964;

età alla data di presentazione della domanda (29 dicembre 2003): anni 39, mesi 7, giorni 19;

stipendio tabellare iniziale di ricercatore livello CCNL 2002-2005 alla data del 29 dicembre 2003 € 18.716,60;

menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella B nella misura del 3% dell'importo stabilito per la prima categoria;

determinazione del dovuto: 3% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda (3% di \in 18.716,60 x 2) pari ad \in 1.122.99.

Art. 3.

Si autorizza l'impegno della somma di € 1.122,99 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica subita per infermità dipendente da causa di servizio» e contestualmente il pagamento di € 1.122,99 a favore del dott. Sergio SBRENNI con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 1.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.



Trattamento economico

Decreto ministeriale 19 dicembre 2006

Art. 1.

Al dott. FONTANA Luigi, ricercatore nel ruolo della carriera direttiva dei Ricercatori dell'Istituto Superiore di Sanità, viene attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo ai sensi del CCNL 2002/2005 - Biennio economico 2004/2005:

15 gennaio 2004: € 25.980,62 - Stipendio III liv. I fasc.;

€ 1.022,58 - Ind. val. prof.;

€ 24.399,24 - Ass. pers. riassorbibile;

1° febbraio 2005: € 26.740,58 - Stipendio III liv. I fasc.;

€ 1.022,58 - Ind. val. prof.;

€ 23.639,22 - Ass. pers. riassorbibile.

Art. 2.

È revocato, per le sopra esposte motivazioni, il D.D. del 21 ottobre 2004 concernente l'attribuzione del trattamento economico annuo lordo ai sensi del C.C.N.L. 1998/2001.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

Decreto ministeriale 19 gennaio 2007

Al dott.ssa BUCCHI Anna Rita, primo ricercatore nel ruolo della carriera direttiva dei Ricercatori dell'Istituto Superiore di Sanità, viene attribuito il seguente trattamento economico con le decorrenze a fianco indicate:

1° gennaio 2002: € 34.864,04 - Stipendio II liv. prof. IV fasc. stip.;

€ 7.019,52 - Indennità integrativa speciale;

€ 1.189,52 - Ind. val. prof.;

1° gennaio 2003: € 42.617,08 - Stipendio II liv. prof. IV fasc. stip.;

€ 1.189,52 - Ind. val. prof.;

1° gennaio 2004: € 43.423,08 - Stipendio II liv. prof. IV fasc. stip.;

€ 1.189,52 - Ind. val. prof.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.



Decreto ministeriale 18 gennaio 2006

Al dott. POURSHABAN Manoocher, ricercatore, III livello professionale, a tempo determinato - scadenza 14 marzo 2007, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con le decorrenze a fianco indicate:

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

Decreto ministeriale 26 gennaio 2006

Al dott. SALVATORE Giuseppe, dirigente di ricerca, I livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

| 1° gennaio 2002: | € 47.974,60 - Stipendio I liv. prof IV fasc. stip.; € 7.510,56 - Indennità integrativa speciale; € 1.431,60 - Ind. val. prof.; |
|-------------------|--|
| 1° gennaio 2003: | € 56.216,53 - Stipendio I liv. prof IV fasc. stip.; € 1.431,60 - Ind. val. prof.; |
| 1° gennaio 2004: | € 57.207,25 - Stipendio I liv. prof IV fasc. stip.; € 1.431,60 - Ind. val. prof.; |
| 1° febbraio 2005: | € - 58.487,89 - Stipendio I liv. prof IV fasc. stip.; |

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.



TECNOLOGO E PRIMO TECNOLOGO

Conferma in servizio

Decreto ministeriale 5 marzo 2007

La dott.ssa TARANTO Anna Mirella, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Primo Tecnologo nel II livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 10 luglio 2006

Il dott. DONATI Giancarlo, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di Dirigente Tecnologo nel I livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 10 luglio 2006

Il dott. DI BENEDETTO Corrado, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di Tecnologo nel III livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

IV LIVELLO

Ripristino rapporto di lavoro a tempo pieno

Decreto ministeriale 13 ottobre 2006

Il rapporto di lavoro del sig. CARDELLI Massimo, collaboratore tecnico E.R. IV livello, è ripristinato da tempo parziale a tempo pieno, con decorrenza dal 1° novembre 2006.

Al medesimo verrà corrisposto, oltre le indennità di legge, l'intero trattamento economico con uno stipendio annuo lordo pari ad € 23.037,31, stabilito per il IV livello retributivo dal nuovo contratto vigente.

Trattamento economico

Decreto ministeriale 25 gennaio 2007

Alla sig.ra Mirella DI CANDIA, collaboratore tecnico Ente di Ricerca IV livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

1° gennaio 2002: € 14.562,57 - Stipendio IV liv. CCNL 2002/2003;

€ 6.623,16 - Indennità integrativa speciale;

€ 1.309,20 - R.I.A.;



| 1° gennaio 2003: € | 21.676,88 - | Stipendio IV liv. | CCNL 2002/2003; |
|--------------------|-------------|-------------------|-----------------|
|--------------------|-------------|-------------------|-----------------|

€ 1.309,20 - R.I.A.;

1° gennaio 2004: € 22.270,30 - Stipendio IV liv. CCNL 2004/2005;

€ 1.309,20 - R.I.A.;

1° febbraio 2005: € 23.037,31 - Stipendio IV liv. CCNL 2004/2005;

€ 1.309,20 - R.I.A.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

Decreto ministeriale 20 settembre 2006

Art. 1.

Alla sig.ra Simonetta CIARROCCHI, collaboratore tecnico Ente di Ricerca IV livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

| 1° gennaio 2002: | € 14.562,57 - Stipendio IV liv. CCNL 2002/2003; |
|-------------------|--|
| | € 6.623,16 - Indennità integrativa speciale; |
| | € 2.525,88 - R.I.A.; |
| | € 1.106,01 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001; |
| 1° gennaio 2003: | € 21.676,88 - Stipendio IV liv. CCNL 2002/2003; |
| | € 2.525,88 - R.I.A.; |
| | € 1.106,01 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001; |
| 1° gennaio 2004: | € 22.270,30 - Stipendio IV liv. CCNL 2004/2005; |
| | € 2.525,88 - R.I.A.; |
| | € 1.106,01 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001; |
| 1° febbraio 2005: | € 23.037,31 - Stipendio IV liv. CCNL 2004/2005; |
| | € 2.525,88 - R.I.A.; |
| | € 1.106,01 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001. |

Art. 2.

Alla sig.ra Simonetta CIARROCCHI, in regime di orario a tempo parziale pari al 90% dal 1° novembre 2004 ed al 95% dal 1° febbraio 2006 del regime di orario a



tempo pieno, il trattamento economico annuo lordo spettante è ridotto del 10% dal 1° novembre 2004 e del 5% dal 1° febbraio 2006.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

V LIVELLO

Astensione obbligatoria

Decreto ministeriale 8 febbraio 2007

La dott.ssa Chiara Laura BATTISTELLI, collaboratore tecnico Enti Ricerca di questo Istituto, è collocata in astensione obbligatoria dal lavoro, ai sensi dell'art. 11 della legge 8 marzo 2000, n. 53, per il periodo dal 1° settembre 2006 al 10 gennaio 2007, con assegni interi.

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

La sig.ra BIGI Alessandra, collaboratore tecnico Enti Ricerca di questo Istituto, è collocata in astensione obbligatoria dal lavoro, ai sensi dell'art. 11 della legge 8 marzo 2000, n. 53, per il periodo dal 15 settembre 2006 al 15 febbraio 2007, con assegni interi.

Conferma in servizio

Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

La dott.ssa RICCI Paola, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Funzionario di amministrazione nel V livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

La dott.ssa PALA Giovanna, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Funzionario di amministrazione nel V livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.



Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

La dott.ssa SPERANDIO Letizia, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Funzionario di amministrazione nel V livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

La dott.ssa LUCISANO Carmela, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di Funzionario di amministrazione nel V livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Permesso retribuito per matrimonio

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

Al sig. FERLITO Pietro, funzionario di amministrazione di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio per la durata di giorni 15 a decorrere dal 5 giugno 2006, con assegni interi.

Rapporto di lavoro a tempo parziale

Decreto ministeriale 14 dicembre 2006

Il rapporto di lavoro della sig.ra BERARDI Roberta, collaboratore tecnico E.R. VI livello, è trasformato da tempo pieno a tempo parziale, con decorrenza dal 1° gennaio 2007, con durata pari al 91,00% del regime di orario a tempo pieno.

Alla medesima verrà corrisposto, oltre le indennità previste dalla normativa, lo stipendio annuo lordo ridotto del 9,00%, pari ad € 17.372,18, stabilito per il VI livello retributivo, dal nuovo contratto vigente.

Decreto ministeriale 20 ottobre 2006

A modifica del decreto in data 12 aprile 2001, la percentuale di durata del rapporto di lavoro a tempo parziale della sig.ra CHERCHI Simona, collaboratore tecnico E.R. V livello, è variata dal 72,22% all'86,11% del regime di orario a tempo pieno, con decorrenza dal 1° novembre 2006.

Alla medesima verrà corrisposto, oltre le indennità di legge, lo stipendio annuo lordo ridotto del 13,89%, pari ad € 17.976,37, stabilito per il V livello retributivo dal nuovo contratto vigente.



Trattamento economico

Decreto ministeriale 9 novembre 2006

Alla dott.ssa Maria INTERISANO, collaboratore tecnico Ente di Ricerca V livello professionale trasferita, ai sensi dell'art. 30 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

23 ottobre 2006: € 20.876,05 - Stipendio V liv. CCNL 2004/2005; € 646,60 - R I.A.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

VI LIVELLO

Assenza dal lavoro

Decreto ministeriale 19 gennaio 2007

Alla sig.ra Anna D'AGOSTINI, collaboratore tecnico Enti Ricerca di questo Istituto, è concesso assentarsi ai sensi dell'art. 3 della legge n. 53/2000, per un periodo di gg. 135 (centotrentacinque), come di seguito indicato: dal 17 al 20, dal 24 al 27 gennaio; dal 31 gennaio al 3 febbraio; dal 7 al 10, dal 14 al 16 dal 20 al 23 febbraio; dal 6 al 9, dal 15 al 16 e dal 28 al 29 marzo; dal 3 al 6, dal 10 al 13, dal 18 al 20 e dal 24 al 27 aprile; dal 2 al 4, dall'8 all'11, dal 22 al 25 maggio; dal 29 maggio al 1° giugno; dal 6 all'8, dal 12 al 15, dal 19 al 21 e dal 26 al 28 giugno; dal 10 al 13, dal 17 al 18, dal 24 al 27 luglio; dal 31 luglio al 1° agosto; dal 4 al 7, dal 18 al 21 ed il 28 settembre; dal 2 al 5, dall'11 al 12, dal 16 al 19 e dal 23 al 26 ottobre; il 2, dal 6 al 9, dal 13 al 16, dal 20 al 23 e dal 27 al 28 novembre; dal 4 al 7, dal 12 al 14 e dal 18 al 21 dicembre 2006.

Per i primi trenta giorni la suddetta dipendente ha diritto agli assegni interi, per i restanti 105 (centocinque) giorni ha diritto agli assegni ridotti del 70% con effetto di riduzione anche sulle ferie e sulla tredicesima mensilità.

Decreto ministeriale 23 gennaio 2007

Alla sig.ra DEL CORNÒ Manuela, collaboratore tecnico E.R. di questo Istituto, è concesso assentarsi ai sensi dell'art. 3 della legge n. 53/2000, per un periodo di gg. 15 (quindici), come di seguito indicato: dal 4 al 14, il 18 e il 25 settembre 2006, il 2 e il 9 ottobre 2006.

Per i suddetti giorni la citata dipendente ha diritto agli assegni ridotti del 70% con effetto di riduzione anche sulle ferie e sulla tredicesima mensilità.



Decreto ministeriale 23 gennaio 2007

Alla sig.ra DEL CORNÒ Manuela, collaboratore tecnico E.R. di questo Istituto, è concesso assentarsi ai sensi dell'art. 3 della legge n. 53/2000, per un periodo di gg. 61 (sessantuno), come di seguito indicato: dal 3 luglio al 1° settembre 2006.

Per i primi trenta giorni la suddetta dipendente ha diritto agli assegni interi, per il restante periodo di giorni 31 (trentuno) ha diritto agli assegni ridotti del 70% con effetto di riduzione anche sulle ferie e sulla tredicesima mensilità.

Astensione obbligatoria

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

La sig.ra MARCHIAFAVA Camilla, collaboratore tecnico E.R. di questo Istituto, è collocata in astensione obbligatoria dal lavoro ai sensi dall'art. 11 della legge 8 marzo 2000, n. 53, per il periodo dal 26 maggio al 26 ottobre 2006, con assegni interi.

Comando

Decreto ministeriale

La sig.ra Maria Celeste SCHINA, collaboratore di amministrazione VI livello professionale del personale di ruolo dell'Istituto Superiore di Sanità, è comandata a prestare servizio presso il Ministero della Salute, per l'ulteriore periodo di un anno a decorrere dall'11 ottobre 2006.

Durante tale periodo gli oneri economici sono a completo carico dell'Amministrazione di destinazione.

Congedo straordinario retribuito

Decreto ministeriale 29 gennaio 2007

Al sig. Roberto GIUSEPPETTI, collaboratore tecnico E.R. di questo Istituto, viene concesso un ulteriore periodo di congedo straordinario retribuito di giorni 311 (trecentoundici), ai sensi dell'art. 42, comma 5, del decreto legislativo 26 marzo 2001, n. 151, come modificato dall'art. 3, comma 106, della legge n. 350 del 24 dicembre 2003, per i seguenti periodi: il 3 ed il 9 gennaio 2006; il 14 febbraio 2006; il 9 marzo 2006; dal 9 al 10 maggio 2006; dal 1° giugno 2006 al 1° aprile 2007.

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

Al sig. CARLOMAGNO Donato, collaboratore di amministrazione di questo Istituto, viene concesso un periodo di congedo straordinario retribuito di giorni 61



(sessantuno), ai sensi dell'art. 42, comma 5, del decreto legislativo 26 marzo 2001, n. 151, come modificato dall'art. 3, comma 106, della legge n. 350 del 24 dicembre 2003, per il seguente periodo: dal 3 luglio 2006 al 1° settembre 2006.

Equo indennizzo

Decreto ministeriale 5 dicembre 2006

Art. 1.

È disposto il calcolo dell'equo indennizzo già concesso al dipendente Michele Arcangelo LATERZA con D.D. n. 133/2006 del 27 luglio 2006, in base ai seguenti parametri:

sig. Michele Arcangelo Laterza nato a Palagiano (TA) il 1° gennaio 1950;

età alla data di presentazione della domanda (24 luglio 2003): anni 53, mesi 6, giorni 23;

stipendio tabellare iniziale di collaboratore tecnico VI livello CCNL 2002-2005 alla data del 24 luglio 2003: € 17.962,97;

menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella A categoria 8^a nella misura del 6% dell'importo stabilito per la prima categoria;

determinazione del dovuto: 6% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda (6% di \in 17.962,97 x 2) pari ad \in 2.155,55.

Detto importo è tuttavia ridotto del 25% in quanto il dipendente ha superato i 50 anni di età e conseguentemente il dovuto è pari ad € 1.616,67.

La somma da liquidarsi è pari alla differenza fra l'importo dovuto e la somma già liquidata allo stesso titolo con D.D. n. 133/06 del 27 luglio 2006 (1.616,67 – 1.037,66) ed ammonta a \in 579,01.

Art 2

Si autorizza l'impegno della somma di € 579,01 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica subita per infermità dipendente da causa di servizio» e contestualmente il pagamento di € 579,01 a favore del sig. Michele Arcangelo Laterza con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 3.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Il presente decreto è immediatamente esecutivo.



Permesso retribuito per matrimonio

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

Al sig. VISCHETTI Maurizio, collaboratore tecnico E.R. di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio per la durata di giorni 15 a decorrere dal 22 maggio 2006, con assegni interi.

Proroga contratto

Decreto ministeriale 12 febbraio 2007

Art. 1.

La sig.ra Maria Luisa SCATTONI, assunta, alle dipendenze dell'Istituto Superiore di Sanità, per svolgere attività di supporto nell'ambito del progetto «Collaborazione tra ISS-NIH - Neurobehavoral phenotyping of genetically-modified mouse models of mental retardation», con contratto di lavoro a tempo determinato, della durata di un anno, con il profilo di collaboratore tecnico enti di ricerca - VI livello professionale dell'Istituto stesso, continua a svolgere la propria attività presso l'Istituto medesimo per un ulteriore anno, con riserva di ratifica nella prossima riunione del Consiglio di Amministrazione.

Art. 2

Alla sig.a Maria Luisa SCATTONI, in relazione al profilo di collaboratore tecnico enti di ricerca VI livello, verrà corrisposto il trattamento economico stabilito dal Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro di cui alle premesse nonché gli assegni spettanti ai sensi delle vigenti disposizioni normative e contrattuali.

Il relativo onere economico graverà sui fondi del progetto: «ISS-NIH - programma di collaborazione ISS-NIH fasc. 0F14», capitolo 530, del Bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità.

Riconoscimento causa servizio

Decreto ministeriale 27 luglio 2006

Art. 1.

L'infermità, di cui all'istanza presentata in data 24 luglio 2003 dal sig. Michele Arcangelo LATERZA, collaboratore tecnico in servizio presso l'Istituto Superiore di Sanità, è riconosciuta dipendente da fatti di servizio per le motivazione espresse dal Comitato di verifica per le cause di servizio nel parere n. 97/2006 del 27 giugno 2006.



Art. 1.

È concesso al dipendente Michele Arcangelo LATERZA l'equo indennizzo in quanto la Commissione medico-legale ha riconosciuto che la menomazione deve essere ascritta alla Tabella A categoria 8ª misura massima.

sig. Michele Arcangelo LATERZA nato a Palagiano (TA) il 1° gennaio 1950;

età alla data di presentazione della domanda (24 luglio 2003): anni 53 mesi 6, giorni 23;

stipendio tabellare iniziale di collaboratore tecnico VI livello CCNL 2002-2005 alla data del 24 luglio 2003: € 11.529,57;

menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella A categoria 8^a nella misura del 6% dell'importo stabilito per la prima categoria;

determinazione del dovuto: 6% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda (6% di \in 11.529,57 x 2) pari ad \in 1.383,54.

Detto importo è tuttavia ridotto del 25% in quanto il dipendente ha superato i 50 anni di età e conseguentemente il dovuto è pari ad € 1.037,66.

Art. 3.

Si autorizza l'impegno della somma di € 1.037,66 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica subita per infermità dipendente da causa di servizio» e contestualmente il pagamento di € 1.037,66 a favore del sig. Michele Arcangelo LATERZA con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 4.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

Art. 1.

L'infermità, di cui all'istanza presentata in data 15 ottobre 2002 dal sig. VIN-CENTI Salvatore, operatore tecnico in servizio presso l'Istituto Superiore di Sanità, è riconosciuta dipendente da fatti di servizio per le motivazione espresse dal Comitato di verifica per le cause di servizio nel parere emesso nella adunanza n. 159/2006 del 4 ottobre 2006 e trasmesso con prot. 52896 del 18 ottobre 2006.

Art. 2.

La domanda di concessione dell'equo indennizzo, presentata in data 15 ottobre 2002 dal dipendente sig. VINCENTI Salvatore non può trovare accoglimento in quanto l'infermità diagnosticata dalla Commissione Medico Legale A.M. «Aldo di Loreto» con verbale ML/AB n. 00979/VD del 10 novembre 2003 al suo stato attuale è ritenuta non menomante e pertanto non ascrivibile ad alcuna categoria.



Art. 3.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Riconoscimento utile a pensione

ISTITUTO NAZIONALE DI PREVIDENZA PER I DIPENDENTI DELL'AMMINISTRAZIONE PUBBLICA

SEDE PROVINCIALE DI ROMA, 3 Cassa Pensioni dip. dello Stato

Posizione n. 200400137827PE

ISTITUTO SUPERIORE DI SANITÀ

Prot. 09/02/2007-0006714 Class. RU.05.

Roma, 25 gennaio 2007

Alla sig.ra NOVELLI Antemisca Rita largo Oreste Giorgi n. 10 ROMA

e, p.c.:

Spett.le Istituto Superiore di Sanità
Ufficio del personale
viale Regina Elena n. 299
00161 ROMA

e, p.c.:

All'INPDAP
Ufficio Rapporti con gli Enti
Entrate Contributive
00156 ROMA

Oggetto: Riconoscimento dei periodi corrispondenti al congedo di maternità, verificatisi al di fuori del rapporto del rapporto di lavoro, ai sensi del decreto legislativo n. 151/2001, art. 25, comma 2.

A favore di: NOVELLI Antemisca Rita, data di nascita: 13 agosto 1944.

In relazione alla domanda della S.V. del 10 marzo 2004, di riconoscimento dei periodi corrispondenti al congedo di maternità, verificatisi al di fuori del rapporto di lavoro e preso atto della documentazione prodotta a sostegno della richiesta, si comunica che la stessa è stata accolta.



Pertanto, i periodi di astensione obbligatoria, pari ad anni 0, mesi 5, giorni 0, di seguito elencati, sono utili ai fini del trattamento di quiescenza, ai sensi della normativa in oggetto:

1) 1° Figlio/a. Data di nascita 24 luglio 1973.

Ai sensi della legge n. 1204/71 spettano n. 5 mesi di astensione obbligatoria:

dal 25 maggio 1973 al 24 ottobre 1973, pari ad anni 0, mesi 5 e giorni0.

Avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso al Comitato di Vigilanza della gestione competente entro 30 giorni dalla notifica (art. 8, D.P.R. 24 settembre 1997, n. 368).

Trattamento economico

Decreto ministeriale 20 settembre 2006

Al sig. Giancarlo MORONI, operatore tecnico VI livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

| 1° gennaio 2002: | 11.126,93 - Stipendio VI liv. CCNL 200 |)2/2003; |
|-------------------|--|----------|
| : | 6.433,44 - Indennità integrativa speci | ale; |
| : | 1.555,32 - R.I.A.; | |
| | 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 1998/2001; | 3 CCNL |
| 1° gennaio 2003: | 17.962,97 - Stipendio VI liv. CCNL 200 |)2/2003; |
| | 1.555,32 - R.I.A.; | |
| | 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 1998/2001; | 3 CCNL |
| 1° gennaio 2004: | 18.454,72 - Stipendio VI liv. CCNL 200 |)4/2005; |
| | 1.555,32 - R.I.A.; | |
| | 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 1998/2001; | 3 CCNL |
| 1° febbraio 2005: | 19.090,31 - Stipendio VI liv. CCNL 200 |)4/2005; |
| · | 1.555,32 - R.I.A.; | |
| | 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 1998/2001. | 3 CCNL |

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.



Decreto ministeriale 9 novembre 2006

Al sig. Armando CROCINI, operatore tecnico VI livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

| 1° gennaio 2002: | € 11.126,93 - Stipendio VI liv. CCNL 2002/2003; € 6.433,44 - Indennità integrativa speciale; € 1.313,76 - R.I.A.; |
|-------------------|---|
| 1° gennaio 2003: | € 17.962,97 - Stipendio VI liv. CCNL 2002/2003; € 1.313,76 - R.I.A.; |
| 1° gennaio 2004: | € 18.454,72 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005; € 1.313,76 - R.I.A.; |
| 1° febbraio 2005: | € 19.090,31 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005; € 1.313,76 - R.I.A. |

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

Decreto ministeriale 20 settembre 2006

Al sig. Piero SAVINI, operatore tecnico VI livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

| 1° gennaio 2002: | € 11.126,93 - Stipendio VI liv. CCNL 2002/2003; |
|------------------|--|
| | € 6.433,44 - Indennità integrativa speciale; |
| | € 1.384,92 - R.I.A.; |
| | € 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001; |
| 1° gennaio 2003: | € 17.962,97 - Stipendio VI liv. CCNL 2002/2003; |
| | € 1.384,92 - R.I.A.; |
| | € 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001; |
| 1° gennaio 2004: | € 18.454,72 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005; |
| | € 1.384,92 - R.I.A.; |
| | € 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001; |



1° febbraio 2005: € 19.090,31 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005;

€ 1.384,92 - R.I.A.;

€ 841,43 - Pos. econ. Super 1, art. 53 CCNL 1998/2001.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

Decreto ministeriale 28 novembre 2006

Al sig. Michele Arcangelo LATERZA, collaboratore tecnico Ente di Ricerca VI livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

1° gennaio 2002: € 11.126,93 - Stipendio VI liv. CCNL 2002/2003;

€ 6.433,44 - Indennità integrativa speciale;

€ 731,40 - R.I.A.;

1° gennaio 2003: € 17.962,97 - Stipendio VI liv. CCNL 2002/2003;

€ 731,40 - R.I.A.;

1° gennaio 2004: € 18.454,72 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005;

€ 731,40 - R.I.A.;

6 luglio 2004: € 18.454,72 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005;

€ 970.22 - R.I.A.:

1° febbraio 2005: € 19.090,31 - Stipendio VI liv. CCNL 2004/2005;

€ 970,22 - R.I.A.

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.

VII LIVELLO

Astensione obbligatoria

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

La sig.ra ALVITI Sabrina, collaboratore di amministrazione di questo Istituto, è collocata in astensione obbligatoria dal lavoro ai sensi dall'art. 11 della legge 8 marzo 2000, n. 53, per il periodo dal 26 settembre al 26 dicembre 2006, con assegni interi.



Conferma in servizio

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La dott.ssa PRESTINACI Paola, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di collaboratore di amministrazione VII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

Il sig. DI VINCENZO Alessandro, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di collaboratore di amministrazione VII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 2 marzo 2007

La dott.ssa RUSSO Rosaria, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di collaboratore di amministrazione VII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La sig.ra LANCIOTTI Laura, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di collaboratore amministrativo VII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Equo indennizzo

Decreto ministeriale 5 dicembre 2006

Art. 1.

È disposto il calcolo dell'equo indennizzo, già concesso alla dipendente Mara ESPOSITO con D.D. n. 135/06 del 27 luglio 2006, in base ai seguenti parametri:

stipendio tabellare iniziale di collaboratore di amministrazione - VII livello CCNL 2002/2005 alla data del 26 gennaio 2004: € 16.884,91;

menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella B nella misura del 3% dell'importo stabilito per la prima categoria;

determinazione del dovuto: 3% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda(3% di € 16.884 x 2) pari ad € 1.013,09;

la somma da liquidarsi è pari alla differenza fra l'importo dovuto e la somma già liquidata allo stesso titolo con D.D. n. 135/06 del 27 luglio 2006 (1.013,09 – 631,54) ed ammonta ad € 381,55.



Art. 2.

Si autorizza l'impegno della somma di € 381,55 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica per infermità dipendente da causa di servizio» e contestualmente il pagamento di € 381,55 a favore della sig.ra Mara ESPOSITO con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 3.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

Il presente decreto è immediatamente esecutivo.

Permesso retribuito per matrimonio

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

Alla sig.ra LOSTUMBO Sabrina, collaboratore di amministrazione di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio per la durata di giorni 15 a decorrere dal 20 settembre 2006, con assegni interi.

Decreto ministeriale 22 gennaio 2007

Alla sig.ra WENZEL Alessandra, collaboratore di amministrazione di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio per la durata di giorni 15 a decorrere dal 12 giugno 2006, con assegni interi.

Decreto ministeriale 5 febbraio 2007

Al sig. COCCO Stefano, operatore tecnico di questo Istituto, è concesso un permesso retribuito per matrimonio per la durata di giorni 15 a decorrere dal 28 luglio 2006, con assegni interi.

Riconoscimento causa servizio

Decreto ministeriale 27 luglio 2006

Art. 1.

L'infermità, di cui all'istanza presentata in data 12 gennaio 2004 dalla sig. ra Mara Esposito, collaboratore di amministrazione in servizio presso l'Istituto Superiore di Sanità, è riconosciuta dipendente da fatti di servizio per le motivazio-



ni espresse dal Comitato di verifica per le cause di servizio nel parere n. 70/2006 del 6 giugno 2006.

Art. 2.

È concesso alla dipendente Mara ESPOSITO l'equo indennizzo in quanto la Commissione medico-legale ha riconosciuto che la menomazione deve essere ascritta alla Tabella B misura minima:

sig.ra Mara Esposito nata a Roma il 20 gennaio 1970;

età alla data di presentazione della domanda (26 gennaio 2004): anni 34, mesi 0, giorni 6;

stipendio tabellare iniziale di collaboratore di amministrazione - VII livello CCNL 2002-2005 alla data del 26 gennaio 2004: € 10.525,75;

menomazione dell'integrità fisica di cui alla tabella B nella misura del 3% dell'importo stabilito per la prima categoria;

determinazione del dovuto: 3% calcolato su due volte l'importo dello stipendio iniziale alla data di presentazione della domanda (3% di \in 10.525,75 x 2) pari ad \in 631.54.

Art. 3.

Si autorizza l'impegno della somma di \in 631,54 sulla voce 160 del bilancio dell'Istituto Superiore di Sanità, esercizio finanziario 2006 «Equo indennizzo al personale di ruolo per la perdita dell'integrità fisica subita per infermità dipendente da causa di servizio» e contestualmente il pagamento di \in 631,54 a favore della sig.ra Mara Esposito con mandato tratto sul Tesoriere - Banca Nazionale del Lavoro.

Art. 4.

Avverso il provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale al Giudice del Lavoro ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica.

VIII LIVELLO

Conferma in servizio

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

Il sig. VENDITTI Massimo, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.



Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La sig.ra MINGARELLI Antonella, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La sig.ra CELLETTI Francesca, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La sig.ra CASALE Daniela, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La sig.ra GAMBINI Elisabetta, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

La sig.ra MURRU Roberta, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

Il sig. FELICI Luca, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

Il sig. CARLEI Ambrogio, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.



Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

Il sig. SPADA Massimo, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 27 febbraio 2007

Il sig. ANNIBALLI Fabrizio, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 2 marzo 2007

Il sig. POLIZZI Cosimo, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Decreto ministeriale 2 marzo 2007

Il sig. DE VINCENZO Massimo, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermato in servizio nel profilo di operatore tecnico VIII livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.

Trattamento economico

Decreto ministeriale 11 settembre 2006

Alla sig.ra Rosaria REGGIO, operatore tecnico VIII livello professionale, nel ruolo del personale dell'Istituto Superiore di Sanità, è attribuito il seguente trattamento economico annuo lordo con la decorrenza a fianco indicata:

| 1° gennaio 2002: | € 8.831,55 - Stipendio VIII liv. CCNL 2002/2003 |
|------------------|--|
| | € 6.314,51 - Indennità integrativa speciale; |
| 1° gennaio 2003: | € 15.493,34 - Stipendio VIII liv. CCNL 2002/2003 |
| 1° gennaio 2003: | € 15.917,48 - Stipendio VIII liv. CCNL 2002/2003 |
| 1° gennaio 2003: | € 16.465.69 - Stipendio VIII liv. CCNL 2002/2003 |

Il presente decreto è impugnabile con ricorso innanzi al Tribunale Ordinario o, entro trenta giorni dalla notifica, con ricorso gerarchico al Direttore Centrale delle Risorse Umane e degli Affari Generali.



IX LIVELLO

Conferma in servizio

Decreto ministeriale 24 ottobre 2006

La sig.ra DE ANGELIS, a seguito del superamento con esito favorevole del periodo di prova, è confermata in servizio nel profilo di ausiliario tecnico IX livello professionale del personale dell'Istituto Superiore di Sanità.



